



УХАПШЕНЕ ЧЕТИРИ ОСОБЕ У АКЦИЈИ СИРА У БОСАНСКОЈ КРУПИ



Полицајци мучили Србе

Шаран, Шабић, Кадиф и Хаџиосмангић Таџић осумњачени да су затварали, мучили и злостављали цивилне и војне заробљенике од 17. септембра 1995. до 12. јула 1996.

ПИШУ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com
ГОРАН МАУНАГА
g.mauunaga@glassrpske.com

БОСАНСКА КРУПА - Припадници Агенције за истраге и заштиту БиХ (СИРА) ухапсили су јуче у Босанској Крупи Јадранко Шарана (56), Самира Шабића (44), Зијада Кадифа (38) и Фахрудина Хаџиосмангића Таџића (58) који су осумњачени за злочине над Србима и Хрватима у овој општини 1995. и 1996. године.

Они су под истрагом Тужилаштва БиХ због сумње да су као припадници Станице јавне безбједности (СЈБ) Босанска Крупа починили ратни злочин против цивилног ста-

новништва и ратних заробљеника, односно да су незаконито затварали, мучили и злостављали неколико десетина жртава српске и једну хрватске националности. Жртве су биле незаконито затворене у више објеката на подручју Босанске Крупе од 17. септембра 1995. до 12. јула 1996. године.

Шаран је бивши начелник Полицијске управе Босанска Крупа, Хаџиосмангић Таџић бивши полицијски командир, Шабић је активни крим-инспектор Полицијске станице Босанска Крупа, а Кадиф је у рату био резервни полицајац. Кадиф се данас бави шумским пословима, а Шаран је директор

приватне фирме ЗАХ. Ухапшени су предати Тужилаштву БиХ, по чијем су налогу и лишени слободе.

Саговорник "Гласа Српске" близак МУП-у РС каже да је МУП у три наврата Тужилаштву БиХ поднио извјештаје против команданта Петог корпуса Армије РБиХ Атифа Дулаковића и других због ратних злочина, а у којима се спомињу Шабић и Кадиф. Први извјештај поднесен је у септембру 2006, а двије допуне извјештаја у септембру и децембру 2009. године.

МУП РС ДОСТАВИО ДОКАЗЕ ПРОТИВ ШАБИЋА И КАДИЋА

- Шабић и Кадиф обухваћени су извјештајем из 2006. године због злочина почињених на подручју Босанске Крупе у

ПРЕТРЕСИ

Припадници СИРА претресли су у октобру прошле године на девет локација у Бихоћу, Босанској Отоци и Босанској Крупи службене и приватне просторе које користе Јадранко Шаран, Самир Шабић, Зијад Кадиф и Фахрудин Хаџиосмангић Таџић. Између осталог, претресене су просторије Одјељења за привредни криминалитет МУП-а Унско-санског кантона у Бихоћу, Кадифева кућа у Босанској Отоци, зграда општине Босанска Крупа и приватна фирма ЗАХ у којој је Шаран директор. Тужилаштво БиХ тада је саопштило да се ради о особама код којих би се могли налазити материјали и докази потребни за истрагу.

импровизованом логору у Јесеници где су била затворена најмање 22 цивила и припадника Војске РС. Ријеч је о војној акцији Армије РБиХ "Сана 95", а њих двојица учествовали су у психичком и физичком злостављању цивила - казао је наш саговорник.

Додаје да је Шабић био одговоран за логор у Јесеници, док је Кадиф био активни полицајац у то вријеме. Истиче да је од посљедња злостављања у том логору било и неколико смртних случајева.

- До сада није поступано по тим извјештајима МУП-а, предмет је разводњаван, а поступајући тужиоци радили су селективно - рекао је наш саговорник.

МУП РС је Тужилаштву БиХ доставио огроман број доказа, видео-записа, фото-документације, изјава свједока, жртава и породица страдалих.